

**МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«ПЕРСПЕКТИВИ ПАРТНЕРСТВА ДЕРЖАВ – ЧЛЕНІВ
ШАНХАЙСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ СПІВПРАЦІ
У СФЕРІ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ»**

20–21 червня 2018 р. у місті Алматы Республіки Казахстан відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи партнерства держав – членів Шанхайської організації співпраці у сфері судової експертизи», у якій узяли участь науковці та практики в галузі судової експертизи, представники правоохоронних і спеціальних органів, адвокати, нотаріуси та ін.



Учасники конференції

З вітальним словом до учасників конференції звернулись директор Департаменту організації експертної діяльності Міністерства юстиції Республіки Казахстан **А. Є. Умбеталієв**, директор Центру судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан **Н. Г. Ітемґенов**, голова Республіканської колегії адвокатів, кандидат юридичних наук **А. К. Тугел** та генеральний директор Академії судових експертиз Китайської Народної Республіки, професор **Ву Хейґян**.

У рамках конференції відбулася церемонія підписання договору про співпрацю між Республіканським державним казенним підприємством «Центр судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан» і Харківським НДІ судових експертиз, який передбачає співробітництво в галузі науково-дослідної роботи, створення нових і вдосконалення існуючих методів, методик експертного дослідження, обмін досвідом експертної практики, взаємних стажувань тощо.



Підписання договору

Роботу конференції розпочала заступник директора із судово-експертних питань Центру судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан **Р. А. Акбарова** із доповіддю про шляхи розвитку судово-експертної системи в Республіці Казахстан. Генеральний директор Академії судових експертиз Китайської Народної Республіки, професор **Ву Хейян** присвятив свою доповідь аналізу попиту на розвиток судово-експертної науки й техніки. Із доповіддю про деякі питання оптимізації судово-експертної діяльності виступив завідувач інформаційно-видавничого відділу Російського федерального центру судової експертизи при Міністерстві юстиції Російської Федерації, кандидат юридичних наук **О. А. Крестовніков**. Начальник відділу судової комп'ютерно-технічної та відеофоноскопічної експертизи Республіканського центру судової та криміналістичної експертизи Міністерства юстиції Республіки Таджикистан **А. К. Айдарбеков** у своїй доповіді висвітлив питання протидії тероризму та екстремізму в Республіці Таджикистан.



Доповідь Е. Б. Сімакової-Єфремян

Презентації досягнень і науковим дослідженням у галузі судової експертології вчених Харківського НДІ судових експертиз присвячено доповідь заступника директора з наукової роботи Харківського НДІСЕ, доктора юридичних наук, старшого наукового співробітника **Е. Б. Сімакової-Єфремян**. Завідувач лабораторії Харківського НДІСЕ, кандидат юридичних наук **В. В. Хоша** доповів про впровадження результатів науково-дослідних робіт Харківського НДІ судових експертиз у практику судової експертизи.

Організації підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації у сфері судово-експертної діяльності в Республіці Білорусь на сучасному етапі присвячено доповідь начальника Науково-практичного центру Державного комітету судових експертиз Республіки Білорусь, кандидата юридичних наук **І. А. Мороза** та ректора Інституту підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів Державного комітету судових експертиз Республіки Білорусь, кандидата юридичних наук, доцента **І. О. Ланіної**. Заступник начальника організаційно-інспекторського управління головного управління координації службової діяльності центрального апарату Державного комітету судових експертиз Республіки Білорусь, кандидат юридичних наук, доцент **Н. В. Шапель** зосередила увагу присутніх на критеріях розмежування правових і спеціальних знань експерта в галузі досліджень об'єктів інтелектуальної власності. Про перспективи інституційного розвитку судової експертизи Республіки Казахстан у рамках проекту Світового Банку KZJSISP/QCBS-06/Forensic доповів директор Вищої школи (факультету) права Казахського гуманітарного юридичного університету ім. М. С. Нарікбаєва, кандидат юридичних наук, доцент **С. Г. Пен**. Професор кафедри криміналістики Інституту права Башкирського державного університету, виконавчий директор Урало-Поволзького об'єднання судових експертів, доктор юридичних наук **Ф. Г. Аминев** присвятив доповідь деяким питанням організаційного забезпечення судово-експертної діяльності в Республіці Казахстан і Російській Федерації. Науково-дослідній роботі як умові вдосконалення судово-експертної діяльності в Республіці Казахстан присвячено доповідь заступника директора з наукових питань Центру судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан **Г. Ж. Єртасвої**. Адвокат Східно-Казахської колегії адвокатів **Г. С. Сидикова** доповіла про деякі моменти розвитку та перспективи партнерства держав – членів ШОС у сфері експертиз у цивільних, адміністративних і кримінальних справах. Удосконаленню системи контролю якості судової експертизи на сучасному етапі присвячено доповідь заступника директора із судово-медичних питань Центру судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан **Н. Е. Імамбаєвої**. Голова правління Республіканської Палати судових експертів **Б. Р. Абдельдінов** доповів про становлення Палати судових експертів у Республіці Казахстан. Міжнародному співробітництву як одному з чинників удосконалення судово-експертної діяльності присвятив доповідь директор Інституту судових експертиз у Павлодарській області **А. К. Бекмаганбетов**. Директор Науково-дослідного інституту судових експертиз Центру судових експертиз Міністерства юстиції Республіки Казахстан, кандидат філологічних наук **Д. Деулеткелдікизи** розглянула у своїй доповіді деякі питання вивчення

зарубіжного досвіду судово-експертної діяльності в рамках дослідження об'єктів релігійного змісту. З доповіддю про співпрацю в галузі судової експертизи в державах – членах ШОС як новий етап розвитку виступила головний експерт Інституту судових експертиз у Павлодарській області **Л. Ф. Парамонова**. Головний експерт Управління контролю й координації проведення судової експертизи Центру судових експертиз, кандидат медичних наук **Ж. Б. Загітова** доповіла про сучасний стан і перспективи подальшого розвитку судової психіатрії та наркології в Казахстані. Про лінгвістичні знання в судовій експертизі доповів заступник директора Інституту судових експертиз у місті Алмати **А. Е. Сванкулов**. Головний експерт Інституту судових експертиз у місті Алмати **Д. Ш. Мусіна** у своїй доповіді розглянула перспективи розвитку судово-екологічної експертизи в справах, пов'язаних із самовільним видобутком корисних копалин. Питанню про форми висновків при проведенні судово-почеркознавчих експертиз присвячено доповідь директора Інституту судових експертиз в Алматинській області **І. Ж. Ісмаїлова**.

Після завершення заходу учасники конференції відвідали виставку лабораторного обладнання для проведення досліджень з різних видів судових експертиз. За результатами роботи конференції опубліковано відповідний збірник матеріалів.

Інформацію підготував В. В. Хоша, завідувач відділу аспірантури Харківського НДІСЕ, кандидат юридичних наук

14-й МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС «КРИМІНАЛІСТИКА ТА СУДОВА ЕКСПЕРТОЛОГІЯ: НАУКА, НАВЧАННЯ, ПРАКТИКА»

13–15 вересня 2018 р. у Національному університеті «Одеська юридична академія» проходив 14-й Міжнародний конгрес «Криміналістика та судова експертологія: наука, навчання, практика». Захід був організований Литовським товариством криміналістів, Національним університетом «Одеська юридична академія», Міжнародним конгресом криміналістів, Університетом Миколаса Ромеріса (Литва), Центром судової експертизи Литви. У Конгресі взяли участь науковці та практики в галузі криміналістики та судової експертизи, які обговорювали масштабні актуальні проблеми теорії та практики: процесу глобалізації, інтернаціоналізації злочинності й гармонізації наукових винаходів у галузі криміналістики та судової експертизи, підвищення ефективності методик розслідування окремих категорій і видів злочину, тактичних і технічних прийомів та засобів, спеціальних знань як інструменту впровадження досягнень науки під час судового розслідування злочинів і їх судового розгляду, дискусійні питання проведення різних експертних досліджень, проблеми вдосконалення методів і прийомів навчання в галузі криміналістики та судової експертології в закладах вищої освіти.